

# Segítség a különleges elbánást igénylő rétegeknek

## HUSK 0901/1. 6. 2/0231. számú projekt

A **működő és leendő vállalkozók támogatása** nem új keletű a Neumann Középiskolában. Több nemzetközi projektje irányult már arra, hogy szakmai segítséget nyújtsanak a vállalkozások iránt érdeklődők számára. Az iskola nem csak a felnőttek körében ad át ismereteket ezen a téren, hanem a középiskolai oktatásban is innovatív tevékenységet folytat saját fejlesztésű vállalkozói tananyagok, játékok alkalmazásával, ezzel segítve a gyakorlati ismeretek elsajátítását.

A 2011. január 1-jén indult projekt az Agria TISZK Nonprofit Kft., a Neumann Középiskola és Kollégium valamint 2 szlovák partner a Középső Ipoly-mente Regionális Fejlesztési Ügynökség (vezető partner) és a Gömör-Kishont Regionális Fejlesztési Ügynökség határon átnyúló együttműködésével valósul meg.

A nyitókonferenciát 2011. február 22-én tartottuk a szlovákiai Inám községben.

A Magyar –Szlovák Határon Átnyúló Együttműködési Program elsősorban a 45 év feletti és a nők számára nyújt támogatást a vállalkozás indításához, a működés fejlesztéséhez. Természetesen olyanok is jelentkezhetnek a programba, akik még nem tudnak dönteni, hogy vállalkozóként, vagy alkalmazottként tudják elképzelni jövőjüket.

A program során szakemberek vezetik be az érdeklődőket az üzleti kommunikáció és marketing világába, vállalkozói önismerettel és képességfelméréssel, üzleti tervezéssel foglalkoznak, valamint a részt vevők internet használatával kapcsolatos ismereteket sajátíthatnak el. Ezek olyan hasznos tervezési elemzési készségeket fejlesztenek ki az érdeklődőkben, amelyek nem csak vállalkozóként, hanem a mindennapi életben is jól hasznosíthatóak. Azok számára, akik már konkrét ötlettel rendelkeznek, és vállalkozás indítását tervezik vagy a már működő vállalkozásukat szeretnék fejleszteni, üzleti tanácsadó áll rendelkezésükre. A tréningeket és tanácsadásokat gyakorlott trénerok vezetik.

A programismertető konferencia: 2011. március 1. (kedd) 16:00-tól. NIVÁK- Neumann Ifjúsági Vállalkozói Központ (3300 Eger, Cifrakapu út 158.)



**Európai Unió**  
Európai Regionális Fejlesztési Alap

**Partnerséget építünk**



Magyarország-Szlovákia  
Határon Átnyúló Együttműködési  
Program 2007-2013